(Evolution de la corpulence des filles de la naissance a 18 ans
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Tracés établis a partir des données de |'étude séquentielle francaise de la croissance CIE-INSERM.
(M.F. Rolland-Cachera — M. Sempé). Variations en centiles.



lﬁ?volution de la corpulence des garcons de la naissance a 18 ans
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7 Pour évaluer la corpulence,
on calcule l'indice de masse corporelle (IMC) :

P = Poids (kg)

T = Taille (m)
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Tracés établis a partir des données de |'étude séquentielle francaise de la croissance CIE-INSERM.
(M.F. Rolland-Cachera — M. Sempé). Variations en centiles.

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18 ans



